
Prvi korak je posjetiti dish.co i prijaviti se. Sada kliknite na ikonu vašeg  profila .

DISH - Kako smanjiti svoju pretplatu

© 2021 Hospitality Digital GmbH 1 of 19



Zatim odaberite  moje ustanove .
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Vidjet ćete podatke o ustanovi. Sada kliknite na  moje pretplate .
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Kliknite  Upravljaj pretplatom  da promijenite svoj trenutni plan. Zatim ćete biti usmjereni na pregled 
paketa.
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U pregledu kliknite na odabir  za promjenu plana DISH Premium u plan DISH Starter, Rezervacija ili 
Narudžba.
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Da biste vratili svoj plan na stariju verziju, morate upisati riječ  potvrditi .  Napomena: ovim korakom 
osiguravamo da slučajno ne smanjite svoju pretplatu i izgubite važne značajke za svoju tvrtku.
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Kliknite na  Potvrdi  za nastavak na sljedeći korak.
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Ovdje unesite svoj  METRO korisnički broj .
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Nakon toga kliknite na  nastavak .
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Da biste bili sigurni da su sve informacije točne, morate provjeriti svoje podatke.  Napomena: Ako se 
nešto mora podesiti, to se lako može učiniti ovdje.
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Nakon što su sve informacije točne, prijeđite na sljedeći korak klikom na  nastavak .
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Preporučljivo je unijeti PDV broj. Bez PDV broja nećemo moći dodati porez na promet na fakturu. Ako i 
dalje želite nastaviti bez, kliknite na  nastavak .
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Sada će se prikazati promjena vaše pretplate.  Napomena: Sniženje će se odmah provesti. Na kraju 
razdoblja naplate izgubit ćete pristup svim značajkama DISH Premium.
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Nakon što ste provjerili narudžbu, svakako prihvatite odredbe i uvjete i potvrdite politiku privatnosti 
postavljanjem  kvačice .
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Kliknite na  Kupi sada  da biste dovršili proces vraćanja na stariju verziju.
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Još jednom provjerite prikazane količine. Zatim odaberite željeni  način plaćanja .
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Ovdje unesite podatke  o svojoj  kartici i kliknite na  potvrdi .
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Proces kupnje je sada završen. Za povratak na dish.co,  kliknite na povratak na glavnu stranicu . 
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To je to. Ti si gotov. Vraćanje vaše pretplate na stariju verziju uspješno je izvršeno.
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